

R A P O R T
privind activitatea desfășurată în anul 2021

Consilier local POPESCU VASILE

Conform O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cât și în baza Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, fiecare consilier local are obligația de a prezenta un raport anual de activitate. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea dintre consilierul local și cetățeni.

În urma alegerilor locale din anul 2020 am obținut mandatul de consilier local din partea P.N.L.

De la început mi-am propus ca activitatea mea, atât în cadrul Consiliului Local cât și în cadrul comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social culturale, culte, protecție copii în cadrul căreia dețin funcția de secretar, să aibă un caracter activ, transparent, cu respectarea legii și să vin cu propuneri pentru îmbunătățirea și completarea proiectelor de hotărâri.

În calitate de secretar al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social culturale, culte, protecție copii, împreună cu președintele comisiei, am convocat comisia în ședințe de lucru. În cadrul acestor ședințe am participat activ la dezbateri și am întocmind rapoartele de activitate. Aceste proiecte au fost supuse ulterior dezbaterii și aprobării Consiliului Local.

În perioada de la preluarea mandatului am luat parte la toate ședințele Consiliului Local și am participat la dezbateri, am luat cuvântul venind cu propuneri unde a fost cazul și am votat la toate proiectele de hotărâre supuse dezbaterii. Toate cele semnalate au fost cu respectarea prevederilor legale și pentru binele comunității care m-a ales.

În calitate de consilier local precizez că toate acțiunile întreprinse au fost cu bună credință, vizând interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre din prisma beneficiilor urmărite a fi aduse comunității în ansamblul ei, aducând în discuție ori de câte ori am sesizat aspecte ce mi s-au părut a fi în dezacord cu principiile bunei guvernări locale.

Semnătura,

Horodnic de Jos,
30 martie 2022

Popescu Vasile